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Methodology

• John Zogby Strategies was commissioned by Gabriel Garcia’s legal team to conduct an online 
survey of 400 Washington DC registered voters regarding their opinions about the January 6, 2021 
events at the Capitol building and sources of media about such events. 

• The margin of error for the sample of 400 DC registered voters is +/- 5 percentage points from a 
universe of emails of such registered voters.  

• Each invitation for this survey was password coded and secured so the IP addresses were not 
tracked as well as to prevent each respondent from taking the survey more than once.  Subsets of 
the data have a larger margin of error than the whole data set. 

• While additional factors can create error, such as question wording and question order, JZS took 
steps to reduce such error. Slight weights were applied to age and race to more closely reflect the 
population of those aged 60 and above.
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Executive Summary/Analysis of Overall Findings
Washington, DC does not appear to be a hospitable venue for a fair trial of Mr. Garcia for his alleged involvement in the events at the Capitol on January 6, 2021. 

• Q6. Greater than 9 in 10 respondents (95%) said they have overall familiarity (very and somewhat combined) with the January 6, 2021 events at the Capitol; and 
more than two-thirds (67%) of whom stated they are very familiar with these events. 

• Q7. A majority (54%) of the sample responded that national media sources were more responsible in shaping views about the events in question. Just under 4 out 
of 10 respondents (39%) said local news sources were more instrumental. 

• Q8. Just under 2 in 3 respondents (66%) agreed that the January 6, 2021 events posed a dire threat to our nation and democracy (Statement A); this same 
opinion held by both age groups above 50 years old (50 – 64 and 65+ years of age) rose above three-fourths of respondents (75.1% and 78%, respectively). 

• Q9. Nearly 3 out of 4 respondents (73%) believe that any individual who was inside the Capitol on January 6, 2021 should be convicted of insurrection.

• Q10. Seven in 10 respondents (70%) stated they are familiar with the Proud Boys organization. This figure climbed to 8 in 10 (78%) among 30 – 49 year-old 
respondents. 

• Q11. When asked their opinion of the Proud Boys, over two-thirds of respondents (68%) said they hold an overall unfavorable (very and somewhat combined)
opinion, with a clear majority (60%) who expressed a very unfavorable opinion. 

• Q12. Meanwhile, greater than a majority of those familiar with the Proud Boys (54%) expressed familiarity with Gabriel Garcia, with many fewer – approximately 
one-third (34%) – having said they are unfamiliar. 

• Q13. Close to 9 out of 10 respondents (88%) who are familiar with Mr. Garcia, felt that if he were shown to have been inside the Capitol building on January 6, 
2021 he should be convicted of obstruction of justice and civil disorder. And just about two-thirds of these respondents (65%) said this view of theirs is more 
attributable to national media than local media sources (Q14). 

• (Keep in mind that 54% of all respondents stated that national media sources were more instrumental in shaping their views of the January 6, 2021 events at 
the Capitol [Q7].)

• Q15. Seven out of 10 (70%) respondents believe that ANYONE who went inside the Capitol building that day were trying to stop the certification of the Electoral 
College vote for president. And almost two-thirds (64%) of respondents believe that despite not personally committing acts of vandalism or violence, an individual 
could still be held responsible for such serious crimes assuming they went inside the building that day (Q16).

• Q17. More than one-third respondents who said yes to Q16 (35%) stated the reason for holding such a view was because they believe that ANYONE who entered 
the building that day is guilty of such acts (Statement A). While greater than 6 in 10 respondents (62%) stated they hold such a belief because just being inside 
regardless of personal commission means they were involved in planning or orchestrating the events (Statement B). 
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3. Do you generally follow national news events closely?

306 76.4 151 82.1 153 71.8 2 60.6 34 89.3 87 87.6 110 74.3 32 64.0 22 78.0 5 94.6 17 51.3

75 18.6 27 14.5 46 21.9 1 31.9 3 7.7 10 10.3 32 21.6 12 24.2 6 22.0   11 34.5

20 5.0 6 3.4 13 6.3 0 7.5 1 3.0 2 2.0 6 4.1 6 11.8   0 5.4 5 14.2

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

306 76.4 74 68.1 127 85.7 61 76.0 45 69.6 52 70.9 58 74.1 108 84.8 62 78.1 27 62.1

75 18.6 26 24.2 18 12.1 16 19.6 15 22.9 15 20.0 17 21.8 17 13.7 14 17.4 11 26.7

20 5.0 8 7.7 3 2.2 4 4.4 5 7.5 7 9.1 3 4.0 2 1.5 4 4.5 5 11.2

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

306 76.4 74 68.1 109 85.2 79 78.5 45 69.6 130 82.2 25 78.3 126 71.3 14 87.7 8 63.7 130 82.2 172 72.9

75 18.6 26 24.2 16 12.2 18 18.0 15 22.9 21 13.5 5 17.4 40 22.6 1 7.1 4 33.7 21 13.5 51 21.5

20 5.0 8 7.7 3 2.6 4 3.6 5 7.5 7 4.3 1 4.2 11 6.1 1 5.2 0 2.6 7 4.3 13 5.6

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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4. Do you generally follow local news events closely?

326 81.4 156 84.6 168 79.1 2 57.9 32 84.5 86 87.0 114 76.9 40 80.0 22 80.5 5 94.6 26 81.7

55 13.6 22 12.1 32 14.8 1 22.8 3 8.3 12 11.8 26 17.6 7 13.9 5 16.4 0 5.4 2 6.3

20 5.0 6 3.4 13 6.1 1 19.3 3 7.2 1 1.2 8 5.5 3 6.2 1 3.1   4 12.0

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

326 81.4 77 71.0 126 85.3 72 89.6 51 79.7 50 68.7 66 83.9 110 86.1 69 86.9 32 74.3

55 13.6 19 17.1 19 12.7 6 7.4 11 17.8 13 18.2 8 10.4 16 12.4 8 10.1 9 21.9

20 5.0 13 11.9 3 2.1 2 3.0 2 2.5 10 13.2 4 5.7 2 1.5 2 3.0 2 3.7

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

326 81.4 77 71.0 111 86.2 88 87.7 51 79.7 132 83.9 26 82.7 143 80.8 11 68.4 8 71.4 132 83.9 188 79.7

55 13.6 19 17.1 15 11.5 10 10.0 11 17.8 20 12.8 4 11.9 23 13.2 3 19.3 3 25.7 20 12.8 33 14.0

20 5.0 13 11.9 3 2.4 2 2.4 2 2.5 5 3.3 2 5.4 11 6.1 2 12.2 0 2.9 5 3.3 15 6.2

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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5. Which events do you generally follow more closely?

189 47.1 102 55.1 85 40.0 2 48.8 25 65.4 53 53.4 58 39.0 29 57.9 17 61.8 3 56.0 4 11.9

182 45.4 73 39.7 107 50.3 2 51.2 11 28.4 43 43.7 72 48.8 18 35.1 8 30.7 2 44.0 27 83.8

30 7.5 10 5.2 21 9.7   2 6.2 3 2.8 18 12.1 3 6.9 2 7.5   1 4.3

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

National

Local

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

189 47.1 52 48.2 73 49.2 37 45.5 27 42.2 38 51.8 40 50.3 57 44.6 40 50.5 15 34.3

182 45.4 49 45.5 69 46.3 38 47.1 26 41.1 31 42.2 34 43.8 65 50.8 31 38.8 22 50.1

30 7.5 7 6.3 7 4.5 6 7.3 11 16.7 4 6.1 5 6.0 6 4.6 8 10.7 7 15.6

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

National

Local

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

189 47.1 52 48.2 67 52.1 43 42.6 27 42.2 92 58.6 18 55.7 59 33.2 11 71.6 6 50.8 92 58.6 94 39.7

182 45.4 49 45.5 56 43.4 51 50.6 26 41.1 54 34.3 13 42.5 104 58.5 3 16.1 4 34.8 54 34.3 124 52.3

30 7.5 7 6.3 6 4.5 7 6.8 11 16.7 11 7.1 1 1.8 15 8.3 2 12.3 2 14.5 11 7.1 19 8.0

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

National

Local

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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6. How familiar are you with the January 6, 2021 events at the US Capitol?

269 67.1 131 70.8 136 64.0 2 60.6 33 86.4 77 77.2 88 59.4 27 54.1 20 70.7 4 73.5 21 64.1

111 27.7 43 23.4 67 31.5 1 26.8 4 9.2 22 22.2 50 33.5 20 40.1 6 20.8 1 26.5 9 26.9

21 5.2 11 5.9 9 4.5 1 12.6 2 4.4 1 .5 10 7.1 3 5.8 2 8.5   3 9.0

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

Very familiar

Somewhat familiar

Not familiar/Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

269 67.1 69 63.4 104 70.1 59 73.5 38 58.5 41 55.6 60 76.3 88 68.9 61 77.3 20 45.6

111 27.7 30 28.2 36 24.5 20 25.5 24 37.2 24 33.0 15 19.4 34 26.8 17 21.6 21 48.1

21 5.2 9 8.5 8 5.4 1 1.1 3 4.3 8 11.3 3 4.3 5 4.3 1 1.1 3 6.3

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

Very familiar

Somewhat familiar

Not familiar/Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

269 67.1 69 63.4 92 71.3 71 71.2 38 58.5 108 68.6 22 70.0 121 68.4 7 42.6 8 67.6 108 68.6 158 66.9

111 27.7 30 28.2 30 23.1 27 27.0 24 37.2 44 27.9 9 28.4 41 23.2 9 57.4 4 32.4 44 27.9 63 26.7

21 5.2 9 8.5 7 5.6 2 1.8 3 4.3 5 3.5 1 1.6 15 8.3     5 3.5 15 6.5

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

Very familiar

Somewhat familiar

Not familiar/Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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7. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about these events?

206 54.2 102 58.9 102 50.3 2 51.9 23 63.6 56 56.4 65 47.7 31 66.2 21 81.3 2 36.9 8 26.6

150 39.4 67 38.4 81 40.0 2 48.1 10 27.5 41 41.8 65 47.4 9 19.0 3 10.6 4 63.1 18 61.8

24 6.4 5 2.7 20 9.7   3 9.0 2 1.8 7 4.9 7 14.8 2 8.2   3 11.6

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

206 54.2 57 57.6 83 59.1 35 43.7 31 51.2 40 61.7 43 56.8 68 55.5 39 49.6 17 42.5

150 39.4 37 37.2 51 36.6 41 51.4 21 33.8 22 34.7 29 37.9 46 38.0 33 42.6 19 47.6

24 6.4 5 5.2 6 4.3 4 4.9 9 15.0 2 3.6 4 5.3 8 6.5 6 7.8 4 9.9

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

206 54.2 57 57.6 73 60.6 44 44.8 31 51.2 104 68.3 21 66.2 62 38.0 12 78.6 6 50.5 104 68.3 101 45.5

150 39.4 37 37.2 44 36.7 48 48.4 21 33.8 37 24.6 9 30.1 92 56.9 2 12.3 5 38.9 37 24.6 108 49.0

24 6.4 5 5.2 3 2.7 7 6.8 9 15.0 11 7.1 1 3.7 8 5.1 1 9.0 1 10.6 11 7.1 12 5.5

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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8. Which description of the January 6, 2021 events at the US Capitol comes closer to your opinion about it? Statement A. The events at the US Capitol on January  6, 2021
posed a dire threat to the fabric of our nation and were the worst assault on US democracy since 9/11, Pearl Harbor, or even the Civil War. Statement  B. The events at the
US Capitol on January 6, 2021 were unwise and caused senseless  damage to the Capitol building and people’s lives, some of whom were lost, but the events were not
insurrectionist and did not pose a threat to US democracy.

251 65.9 110 63.2 140 68.7 1 39.5 32 88.2 79 79.7 91 66.2 19 40.2 12 49.0 2 44.0 15 50.9

104 27.4 50 29.1 52 25.4 2 60.5 3 8.7 17 16.9 33 24.2 26 54.9 13 51.0 3 56.0 9 31.2

25 6.7 14 7.8 12 5.8   1 3.2 3 3.4 13 9.7 2 4.9     5 17.9

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

Description A

Description B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

251 65.9 60 60.4 83 59.3 60 75.1 48 77.9 38 58.7 42 55.6 79 64.7 61 77.8 31 77.2

104 27.4 32 31.8 48 34.4 12 15.7 12 19.5 22 34.6 29 39.1 32 26.1 13 16.7 8 18.8

25 6.7 8 7.8 9 6.3 7 9.2 2 2.6 4 6.6 4 5.3 11 9.2 4 5.5 2 4.0

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

Description A

Description B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

251 65.9 60 60.4 70 57.7 73 74.0 48 77.9 100 66.0 16 53.2 113 69.7 11 67.3 6 49.7 100 66.0 146 66.1

104 27.4 32 31.8 44 36.2 17 17.2 12 19.5 44 28.8 13 43.1 39 23.8 4 25.6 4 31.6 44 28.8 60 27.1

25 6.7 8 7.8 7 6.1 9 8.8 2 2.6 8 5.2 1 3.7 11 6.5 1 7.1 2 18.7 8 5.2 15 6.8

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

Description A

Description B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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9. Do you believe that any individual who was inside the US Capitol on January 6, 2021 should be convicted of insurrection?

277 72.9 119 68.7 156 76.6 2 61.6 33 91.5 83 84.4 94 68.3 27 57.9 14 56.4 4 65.0 21 72.3

55 14.5 30 17.4 24 11.6 1 38.4 1 3.8 6 6.0 20 14.5 15 31.5 11 43.6 2 35.0   

48 12.6 24 13.8 24 11.8   2 4.7 9 9.6 24 17.2 5 10.5     8 27.7

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

277 72.9 67 67.3 106 75.6 64 80.6 40 65.7 43 66.9 60 79.8 88 72.2 56 71.5 30 74.3

55 14.5 18 18.6 14 10.2 8 9.7 15 24.0 12 18.6 8 10.6 14 11.4 12 15.5 9 22.8

48 12.6 14 14.1 20 14.2 8 9.7 6 10.3 9 14.5 7 9.6 20 16.4 10 13.0 1 3.0

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

277 72.9 67 67.3 93 76.8 77 78.2 40 65.7 103 67.9 23 75.2 125 77.1 11 71.6 8 70.4 103 67.9 168 76.1

55 14.5 18 18.6 11 8.8 11 11.6 15 24.0 32 21.3 4 14.4 11 6.9 3 21.4 2 18.9 32 21.3 21 9.6

48 12.6 14 14.1 18 14.5 10 10.3 6 10.3 16 10.8 3 10.5 26 15.9 1 7.0 1 10.7 16 10.8 32 14.3

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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10. Are you familiar with the organization called the Proud Boys?

265 69.8 131 75.3 132 64.9 3 77.9 35 95.1 72 72.6 99 72.0 28 59.2 14 57.2 5 91.8 12 42.2

81 21.4 28 16.2 53 26.2     16 16.7 32 23.6 12 25.3 10 38.1 0 8.2 10 34.9

34 8.9 15 8.6 18 8.9 1 22.1 2 4.9 11 10.7 6 4.4 7 15.5 1 4.7   7 22.8

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

265 69.8 71 72.0 110 78.2 50 62.9 34 55.7 45 69.1 62 82.1 88 72.0 47 59.8 24 60.2

81 21.4 21 21.1 21 15.0 22 27.6 17 28.1 15 23.2 9 12.0 25 20.4 24 30.5 8 21.0

34 8.9 7 6.8 9 6.7 8 9.5 10 16.2 5 7.6 4 5.9 9 7.5 8 9.7 8 18.8

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

265 69.8 71 72.0 99 81.6 61 61.7 34 55.7 111 72.8 24 77.1 109 67.3 11 69.2 9 72.1 111 72.8 153 69.0

81 21.4 21 21.1 16 13.0 27 27.7 17 28.1 25 16.7 5 16.1 40 24.6 5 30.8 3 27.9 25 16.7 53 24.0

34 8.9 7 6.8 7 5.4 10 10.6 10 16.2 16 10.5 2 6.8 13 8.1     16 10.5 15 6.9

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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11. Overall, how would you rate the Proud Boys?

33 12.5 24 18.2 9 7.1   8 22.1 10 14.2 3 3.3 2 8.2 10 66.4     

25 9.4 16 12.4 9 6.8   1 4.0 8 10.6 9 9.5 6 21.9     1 4.9

19 7.2 8 6.3 9 7.2 1 49.3 1 2.0 1 1.2 9 9.2 3 10.1 2 14.7 2 46.0 1 9.3

21 8.0 12 9.6 9 6.7   1 2.5 2 3.2 13 13.2 3 9.7 2 10.7 1 15.0   

160 60.1 67 51.5 91 68.9 1 50.7 24 69.5 50 69.2 61 61.4 11 40.3 1 8.2 2 39.0 11 85.7

7 2.7 3 2.1 4 3.4     1 1.6 3 3.3 3 9.9       

265 100.0 131 100.0 132 100.0 3 100.0 35 100.0 72 100.0 99 100.0 28 100.0 14 100.0 5 100.0 12 100.0

Very favorable

Somewhat favorable

Neutral

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

33 12.5 9 12.1 18 16.2 5 10.1 2 4.7 7 14.7 10 16.6 15 16.6   2 6.6

25 9.4 8 10.8 17 15.8     8 17.3 6 8.9 12 13.5     

19 7.2 11 15.2 7 6.7 1 1.8   8 16.8 5 7.4 6 7.0 1 1.9   

21 8.0 7 9.6 9 7.8 6 11.7   4 8.0 5 8.3 8 9.3 4 9.4   

160 60.1 36 50.5 55 50.5 38 76.4 30 87.2 18 40.6 36 58.8 44 49.9 41 88.7 20 81.9

7 2.7 1 1.6 3 3.0   3 8.2 1 2.6   3 3.7   3 11.5

265 100.0 71 100.0 110 100.0 50 100.0 34 100.0 45 100.0 62 100.0 88 100.0 47 100.0 24 100.0

Very favorable

Somewhat favorable

Neutral

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB
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11. Overall, how would you rate the Proud Boys?

33 12.5 9 12.1 18 18.0 5 8.3 2 4.7 21 18.6 6 24.9 6 5.9     21 18.6 12 8.1

25 9.4 8 10.8 16 16.6 1 1.4   14 12.4 5 21.7 4 3.7 1 10.1 1 11.2 14 12.4 11 7.4

19 7.2 11 15.2 5 4.8 3 5.7   6 5.7 2 7.1 7 6.8 3 30.8 0 3.5 6 5.7 13 8.4

21 8.0 7 9.6 9 8.6 6 9.7   4 3.4 1 3.2 15 13.9 1 10.1 0 5.3 4 3.4 18 11.5

160 60.1 36 50.5 48 48.7 46 74.9 30 87.2 64 57.4 10 43.1 73 66.4 5 49.0 6 69.1 64 57.4 94 61.7

7 2.7 1 1.6 3 3.3   3 8.2 3 2.5   4 3.2   1 10.8 3 2.5 4 2.9

265 100.0 71 100.0 99 100.0 61 100.0 34 100.0 111 100.0 24 100.0 109 100.0 11 100.0 9 100.0 111 100.0 153 100.0

Very favorable

Somewhat favorable

Neutral

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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12. Are you familiar with the Proud Boys organization member named Gabriel Garcia?

143 53.8 72 55.4 68 51.8 2 71.7 22 64.3 43 59.9 47 47.6 12 42.3 12 83.6 2 46.0 4 33.6

89 33.5 43 32.7 45 34.3 1 28.3 9 26.1 19 27.1 39 39.3 11 39.5 1 8.2 3 54.0 6 52.0

34 12.7 15 11.8 18 13.9   3 9.6 9 13.1 13 13.1 5 18.2 1 8.2   2 14.4

265 100.0 131 100.0 132 100.0 3 100.0 35 100.0 72 100.0 99 100.0 28 100.0 14 100.0 5 100.0 12 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

143 53.8 32 44.3 74 67.4 26 51.4 12 33.7 22 48.1 32 51.7 60 68.3 23 49.8 6 24.8

89 33.5 28 39.1 27 24.3 18 35.1 17 48.7 16 34.9 21 33.4 22 25.2 15 32.0 15 63.7

34 12.7 12 16.6 9 8.3 7 13.5 6 17.6 8 17.0 9 14.8 6 6.5 8 18.2 3 11.5

265 100.0 71 100.0 110 100.0 50 100.0 34 100.0 45 100.0 62 100.0 88 100.0 47 100.0 24 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

143 53.8 32 44.3 68 69.2 31 51.4 12 33.7 55 49.5 19 79.3 59 54.3 5 41.3 4 48.3 55 49.5 87 56.9

89 33.5 28 39.1 24 24.0 20 33.7 17 48.7 41 36.7 4 15.9 37 33.7 4 35.5 3 31.9 41 36.7 47 31.0

34 12.7 12 16.6 7 6.9 9 14.9 6 17.6 15 13.8 1 4.8 13 12.0 3 23.2 2 19.8 15 13.8 18 12.1

265 100.0 71 100.0 99 100.0 61 100.0 34 100.0 111 100.0 24 100.0 109 100.0 11 100.0 9 100.0 111 100.0 153 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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13. Do you believe that if he went inside the Capitol, he should be convicted of obstruction of justice and civil disorder for his involvement in the January  6, 2021 events
at the US Capitol?

125 87.8 63 87.6 62 90.6   21 91.9 41 95.0 41 87.1 8 70.9 9 76.9 1 49.9 4 100.0

6 4.5 3 4.5 3 4.1 0 15.4   1 2.0 1 3.0 1 9.8 2 14.5 1 50.1   

11 7.7 6 7.9 4 5.3 2 84.6 2 8.1 1 3.0 5 9.8 2 19.3 1 8.6     

143 100.0 72 100.0 68 100.0 2 100.0 22 100.0 43 100.0 47 100.0 12 100.0 12 100.0 2 100.0 4 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

125 87.8 26 82.6 66 89.6 23 89.7 10 86.2 17 79.9 30 92.3 52 87.4 22 93.7 4 73.5

6 4.5 3 10.8 1 1.2 2 8.0   2 10.5 1 3.6 2 3.5 1 3.8   

11 7.7 2 6.5 7 9.2 1 2.3 2 13.8 2 9.6 1 4.1 5 9.1 1 2.5 2 26.5

143 100.0 32 100.0 74 100.0 26 100.0 12 100.0 22 100.0 32 100.0 60 100.0 23 100.0 6 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

125 87.8 26 82.6 61 88.7 29 91.5 10 86.2 47 84.9 17 91.6 55 92.2 3 75.5 2 56.1 47 84.9 78 89.5

6 4.5 3 10.8 1 1.3 2 6.6   3 6.4 1 3.0 2 3.4   0 7.3 3 6.4 3 3.3

11 7.7 2 6.5 7 9.9 1 1.9 2 13.8 5 8.7 1 5.4 3 4.4 1 24.5 2 36.5 5 8.7 6 7.2

143 100.0 32 100.0 68 100.0 31 100.0 12 100.0 55 100.0 19 100.0 59 100.0 5 100.0 4 100.0 55 100.0 87 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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14. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about Gabriel Garcia?

86 65.1 49 73.5 37 56.7   13 65.0 29 69.2 27 64.2 7 72.8 8 69.3 1 37.3 1 20.8

42 32.0 15 22.7 27 41.2 0 100.0 5 22.9 12 29.2 14 34.2 3 27.2 3 30.7 1 62.7 3 79.2

4 2.9 2 3.7 1 2.1   2 12.1 1 1.7 1 1.6         

132 100.0 67 100.0 65 100.0 0 100.0 21 100.0 42 100.0 42 100.0 10 100.0 11 100.0 2 100.0 4 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

86 65.1 15 49.7 45 67.3 17 68.0 9 88.0 11 58.7 16 52.2 39 71.4 16 71.2 3 73.0

42 32.0 15 50.3 18 26.9 8 32.0 1 12.0 8 41.3 14 45.6 12 22.7 7 28.8 1 27.0

4 2.9   4 5.8       1 2.2 3 5.8     

132 100.0 30 100.0 67 100.0 25 100.0 10 100.0 19 100.0 31 100.0 55 100.0 23 100.0 4 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

86 65.1 15 49.7 43 69.2 20 64.2 9 88.0 38 75.3 13 71.6 29 51.0 3 100.0 2 70.8 38 75.3 47 58.3

42 32.0 15 50.3 15 24.5 11 35.8 1 12.0 10 20.1 5 28.4 26 46.3   1 29.2 10 20.1 32 39.8

4 2.9   4 6.3     2 4.6   2 2.8     2 4.6 2 2.0

132 100.0 30 100.0 62 100.0 31 100.0 10 100.0 50 100.0 18 100.0 57 100.0 3 100.0 3 100.0 50 100.0 81 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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15. The Constitution and the Electoral Act of 1887 require that Congress assemble on January 6 in a joint session to count and certify the Electoral College  votes for
presidential elections. Do you believe that anyone who went inside the Capitol building on January 6, 2021 was trying to stop Congress’s certification  of the electoral vote?

265 69.8 122 70.0 141 69.6 2 69.3 31 85.6 76 77.3 97 70.5 24 50.6 17 65.7 4 64.2 17 57.3

69 18.3 36 20.6 33 16.0 1 30.7 4 10.4 12 12.7 24 17.7 15 31.4 8 32.0 1 21.2 5 15.9

45 11.9 16 9.3 29 14.4   1 3.9 10 10.1 16 11.8 9 18.0 1 2.2 1 14.6 8 26.8

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

265 69.8 55 55.4 106 76.0 61 76.2 43 70.7 37 56.8 50 66.5 93 76.3 57 73.4 28 70.2

69 18.3 31 31.4 17 12.0 8 10.4 13 21.5 21 32.6 13 17.7 13 11.0 13 16.8 8 20.9

45 11.9 13 13.2 17 12.1 11 13.4 5 7.8 7 10.6 12 15.8 15 12.7 8 9.8 4 8.9

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

265 69.8 55 55.4 94 77.7 73 74.0 43 70.7 101 66.7 21 68.1 124 76.6 6 41.1 8 70.1 101 66.7 160 72.5

69 18.3 31 31.4 14 11.2 11 11.6 13 21.5 31 20.1 6 18.9 25 15.6 4 26.3 2 18.3 31 20.1 37 17.0

45 11.9 13 13.2 13 11.1 14 14.4 5 7.8 20 13.3 4 13.0 13 7.9 5 32.6 1 11.6 20 13.3 23 10.6

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
N=401 Margin of Error +/- 5.0 percentage points 
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16. Assuming someone did go inside the Capitol building on January 6, 2021 and did not commit any acts of vandalism or violence, do you believe they could  still be
held responsible for other people's acts of vandalism and/or violence?

243 63.9 113 65.3 128 62.8 2 61.6 28 77.6 71 71.7 86 62.3 22 47.1 13 49.8 4 65.0 20 67.7

82 21.6 41 23.8 39 19.4 1 38.4 4 10.4 13 12.7 29 21.0 20 43.2 11 45.4 2 35.0 3 10.4

55 14.5 19 10.9 36 17.8   4 12.0 15 15.6 23 16.7 5 9.7 1 4.7   6 21.8

380 100.0 174 100.0 203 100.0 4 100.0 37 100.0 99 100.0 137 100.0 47 100.0 25 100.0 6 100.0 29 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

243 63.9 61 61.1 91 65.0 56 69.9 36 58.4 40 62.0 54 71.5 73 60.3 49 62.8 27 66.2

82 21.6 24 24.1 29 20.8 11 14.1 18 29.3 16 25.1 10 13.2 29 24.2 15 18.6 12 29.8

55 14.5 15 14.8 20 14.2 13 16.0 8 12.3 8 12.9 12 15.3 19 15.5 15 18.6 2 4.0

380 100.0 99 100.0 140 100.0 80 100.0 61 100.0 65 100.0 75 100.0 122 100.0 78 100.0 40 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

243 63.9 61 61.1 81 67.0 65 66.5 36 58.4 80 52.8 21 68.4 119 73.3 10 64.2 7 61.6 80 52.8 158 71.4

82 21.6 24 24.1 25 20.9 15 15.2 18 29.3 47 30.9 7 21.2 20 12.5 3 19.2 3 27.8 47 30.9 33 15.0

55 14.5 15 14.8 15 12.1 18 18.3 8 12.3 25 16.3 3 10.4 23 14.2 3 16.5 1 10.6 25 16.3 30 13.6

380 100.0 99 100.0 121 100.0 98 100.0 61 100.0 152 100.0 31 100.0 163 100.0 16 100.0 12 100.0 152 100.0 221 100.0

Yes

No

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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17. Why do you believe such a person could still be held responsible for the events that occurred on January 6, 2021 despite not personally committing acts  of vandalism
or violence? Statement A. Because anyone who entered the building on that day is guilty of such criminal acts. Statement B. Because even if a  person did not personally
commit such criminal acts inside the building, just  being inside means they were part of planning or orchestrating the events that unfolded.

86 35.3 57 50.0 28 22.3 1 28.4 15 52.1 21 29.4 30 35.5 4 20.0 8 63.3 2 64.8 5 25.5

152 62.7 54 47.2 97 76.3 2 71.6 14 47.9 47 66.1 55 64.5 18 80.0 5 36.7 1 35.2 13 66.2

5 2.0 3 2.8 2 1.4     3 4.5         2 8.3

243 100.0 113 100.0 128 100.0 2 100.0 28 100.0 71 100.0 86 100.0 22 100.0 13 100.0 4 100.0 20 100.0

Statement A

Statement B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

86 35.3 25 41.6 37 40.2 13 24.1 11 29.6 17 42.1 23 43.5 28 38.1 11 22.0 7 25.1

152 62.7 33 54.3 53 58.4 41 74.1 25 70.4 21 53.3 29 54.1 45 60.9 37 75.9 20 74.9

5 2.0 3 4.2 1 1.4 1 1.9   2 4.6 1 2.4 1 .9 1 2.1   

243 100.0 61 100.0 91 100.0 56 100.0 36 100.0 40 100.0 54 100.0 73 100.0 49 100.0 27 100.0

Statement A

Statement B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

86 35.3 25 41.6 34 41.5 16 24.8 11 29.6 38 47.6 10 46.0 33 27.6 2 22.9 3 34.8 38 47.6 48 30.1

152 62.7 33 54.3 46 56.8 48 73.6 25 70.4 40 49.8 11 54.0 85 71.4 8 77.1 4 56.7 40 49.8 108 68.7

5 2.0 3 4.2 1 1.6 1 1.6   2 2.6   1 1.0   1 8.4 2 2.6 2 1.1

243 100.0 61 100.0 81 100.0 65 100.0 36 100.0 80 100.0 21 100.0 119 100.0 10 100.0 7 100.0 80 100.0 158 100.0

Statement A

Statement B

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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18. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about holding someone responsible for the events that occurred on January 6, 2021  despite not personally
committing acts of vandalism or violence?

136 55.8 74 65.5 61 47.4 1 35.8 21 73.5 40 55.9 43 50.5 16 71.9 10 79.9 1 32.5 5 23.6

90 36.9 35 30.8 53 41.9 1 64.2 6 19.8 29 40.6 32 37.6 5 22.7 3 20.1 2 67.5 13 66.2

18 7.3 4 3.7 14 10.6   2 6.7 2 3.5 10 11.9 1 5.4     2 10.2

243 100.0 113 100.0 128 100.0 2 100.0 28 100.0 71 100.0 86 100.0 22 100.0 13 100.0 4 100.0 20 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

136 55.8 37 60.5 55 60.2 24 43.5 20 55.2 26 65.1 26 47.7 49 66.4 21 43.0 14 51.9

90 36.9 19 30.6 30 32.9 30 53.3 12 32.4 11 28.5 22 40.6 22 29.9 23 46.8 12 43.6

18 7.3 5 8.8 6 6.9 2 3.2 4 12.3 3 6.4 6 11.7 3 3.7 5 10.2 1 4.5

243 100.0 61 100.0 91 100.0 56 100.0 36 100.0 40 100.0 54 100.0 73 100.0 49 100.0 27 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

136 55.8 37 60.5 48 59.3 31 47.2 20 55.2 54 66.9 17 79.0 53 44.3 7 72.7 3 39.0 54 66.9 80 50.5

90 36.9 19 30.6 27 32.9 33 50.1 12 32.4 19 23.2 4 18.4 62 52.0 1 8.2 2 20.6 19 23.2 68 43.2

18 7.3 5 8.8 6 7.7 2 2.7 4 12.3 8 9.9 1 2.7 4 3.7 2 19.2 3 40.4 8 9.9 10 6.2

243 100.0 61 100.0 81 100.0 65 100.0 36 100.0 80 100.0 21 100.0 119 100.0 10 100.0 7 100.0 80 100.0 158 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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19. Which of the following do you regularly watch, read, or listen to?

194 48.3 96 52.0 96 45.4 1 31.9 15 40.0 46 46.7 82 55.2 23 45.1 11 38.5 3 50.4 14 44.7

178 44.3 93 50.2 84 39.7 1 19.3 12 30.3 42 42.8 75 50.7 24 48.2 14 51.7 1 13.8 10 29.4

174 43.3 82 44.5 90 42.6 1 26.1 15 38.6 45 45.0 65 44.3 22 43.9 10 37.8 2 35.7 14 44.2

215 53.6 109 58.9 104 48.7 3 64.6 25 65.5 63 63.0 74 50.4 23 46.4 14 50.5 0 8.2 15 46.9

188 47.0 88 47.9 98 46.2 2 46.1 9 24.2 40 40.6 61 41.3 37 72.7 16 58.5 4 65.1 22 66.4

98 24.4 54 29.0 43 20.4 1 26.1 16 42.2 31 31.7 27 18.3 14 27.0 6 21.0 2 36.9 2 6.3

58 14.5 36 19.3 22 10.6   7 17.7 17 17.0 24 16.4 8 15.5 2 6.7 0 8.2   

66 16.5 30 16.1 35 16.6 1 26.1 16 40.7 17 16.7 25 16.9 3 5.9 3 11.4 2 28.4 1 3.6

111 27.8 58 31.3 54 25.2   18 47.7 30 30.1 40 27.3 14 27.4 7 26.8   2 5.4

62 15.6 37 19.9 26 12.1   9 24.6 20 20.4 20 13.8 6 12.2 3 9.1 2 34.8 2 5.4

34 8.4 24 12.9 10 4.6   4 11.7 10 10.3 13 8.9 3 6.1 2 6.7   1 2.7

9 2.3 7 3.9 2 .9   2 5.5 2 1.6 4 2.6 1 1.4 1 3.3     

22 5.4 14 7.5 8 3.7   2 5.1 5 4.6 8 5.2 5 9.5 3 9.4     

44 11.0 22 12.1 22 10.3   13 32.8 13 13.0 12 8.1 3 5.9 2 6.7 1 21.1 1 2.7

15 3.7 13 6.8 2 1.1   3 8.3 2 2.4 6 4.0 3 5.2 1 3.3     

41 10.3 28 15.1 13 6.3   9 22.8 7 6.6 12 8.0 10 19.0 4 13.7   1 2.7

31 7.7 18 9.5 13 6.3   10 26.1 6 6.2 9 5.8 3 6.7 3 10.0     

13 3.1 9 5.1 3 1.5   1 3.0 4 4.3 6 4.2   1 3.3     

158 39.5 78 42.2 81 37.9   15 40.3 34 34.2 65 43.8 21 42.0 10 35.6 2 29.3 12 36.0

112 27.9 53 28.9 59 27.6   11 29.6 28 28.3 50 33.8 12 23.8 6 20.4 1 21.1 4 11.5

35 8.8 21 11.2 14 6.6 1 19.3 6 15.2 4 4.5 15 10.3 3 6.4 4 13.4   3 8.9

18 4.6 2 1.3 15 7.2 1 15.3 2 6.1 2 2.1 8 5.5 3 5.3 1 4.3   2 6.3

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

ABC

CBS

NBC

CNN

Fox News

MSNBC

CNBC

NPR (National Public
Radio)

New York Times

Wall Street Journal

Bloomberg News

The Drudge Report

Newsmax

Huffington Post

Breitbart News

The Hill

Vox

Daily kos

Local TV News

Local newspaper

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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19. Which of the following do you regularly watch, read, or listen to?

194 48.3 51 47.1 65 43.6 41 50.6 37 58.4 36 49.5 40 50.2 52 40.7 41 52.2 25 58.4

178 44.3 41 37.5 59 39.5 40 49.1 39 60.8 27 37.3 34 43.0 49 38.4 42 53.4 25 59.2

174 43.3 36 33.0 61 41.0 40 49.4 37 58.4 21 28.5 38 47.8 48 37.3 43 54.0 25 58.5

215 53.6 66 60.9 94 63.2 33 41.5 22 34.3 43 58.5 50 64.1 75 58.6 37 46.9 10 23.3

188 47.0 56 52.1 68 45.6 41 50.6 24 37.0 40 55.3 41 51.8 56 44.1 35 44.1 16 37.7

98 24.4 23 21.1 32 21.4 28 35.2 15 23.6 14 19.3 20 25.2 27 21.4 29 36.5 8 18.6

58 14.5 9 8.2 30 20.3 14 17.3 5 8.0 6 7.7 15 19.3 21 16.1 15 19.6 1 2.8

66 16.5 15 13.9 26 17.3 13 16.2 12 19.2 6 7.9 15 18.6 22 17.4 16 20.6 7 16.8

111 27.8 32 29.2 53 35.7 15 18.1 12 19.1 20 27.0 31 39.0 40 31.0 13 16.6 8 19.3

62 15.6 13 12.2 31 20.6 12 14.8 7 10.5 7 10.1 21 27.0 18 14.3 12 14.6 4 9.3

34 8.4 9 7.9 17 11.5 8 10.1   4 6.0 8 10.6 16 12.5 5 6.4   

9 2.3 2 1.5 6 4.2 1 1.5   1 1.6 4 5.2 3 2.1 1 1.5   

22 5.4 6 5.1 10 6.5 5 5.9 2 2.5 2 3.2 7 8.4 6 4.9 5 6.0 2 3.7

44 11.0 12 10.8 19 13.1 9 11.8 4 5.6 6 8.2 12 15.2 16 12.2 9 12.0 1 2.8

15 3.7 2 1.5 8 5.7 3 4.0 2 2.5 1 1.6 4 5.3 5 3.8 3 4.0 2 3.7

41 10.3 10 9.5 15 10.1 8 9.7 8 12.9 7 8.9 10 12.2 11 8.9 8 10.5 6 12.8

31 7.7 12 11.4 17 11.2 2 2.4   7 10.2 10 12.5 14 10.6     

13 3.1 5 4.2 5 3.6 3 3.3   2 3.2 4 5.1 5 3.7 2 1.9   

158 39.5 31 28.5 57 38.7 42 52.0 28 44.2 13 18.2 38 47.9 49 38.8 39 49.2 19 44.4

112 27.9 20 18.4 39 26.3 25 31.1 28 43.5 10 13.2 22 28.1 35 27.8 25 31.9 20 45.3

35 8.8 5 4.4 11 7.2 9 10.6 11 17.8 2 3.0 7 8.5 7 5.1 11 14.3 9 20.3

18 4.6 4 3.9 6 3.9 4 4.8 4 6.8 4 5.1 2 3.2 4 3.0 6 7.5 2 5.5

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

ABC

CBS

NBC

CNN

Fox News

MSNBC

CNBC

NPR (National Public
Radio)

New York Times

Wall Street Journal

Bloomberg News

The Drudge Report

Newsmax

Huffington Post

Breitbart News

The Hill

Vox

Daily kos

Local TV News

Local newspaper

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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19. Which of the following do you regularly watch, read, or listen to?

194 48.3 51 47.1 59 45.7 47 46.5 37 58.4 71 45.2 19 58.9 93 52.3 6 37.8 4 30.3 71 45.2 121 51.1

178 44.3 41 37.5 55 42.5 44 43.5 39 60.8 71 45.3 15 46.4 78 44.3 8 53.7 3 22.5 71 45.3 104 44.1

174 43.3 36 33.0 56 43.7 44 44.3 37 58.4 62 39.3 11 36.4 90 50.9 8 49.3 2 12.9 62 39.3 111 47.0

215 53.6 66 60.9 78 60.4 49 49.3 22 34.3 84 53.4 18 56.8 98 55.0 8 49.9 4 36.7 84 53.4 128 54.0

188 47.0 56 52.1 59 45.7 50 49.5 24 37.0 63 40.1 11 33.9 97 54.9 8 50.3 5 40.7 63 40.1 121 51.1

98 24.4 23 21.1 27 21.3 33 32.6 15 23.6 32 20.4 8 24.3 52 29.2 5 28.6 2 15.7 32 20.4 66 27.8

58 14.5 9 8.2 29 22.8 15 14.8 5 8.0 31 19.6 7 21.3 17 9.4 3 16.5 1 10.6 31 19.6 27 11.5

66 16.5 15 13.9 23 18.1 15 15.3 12 19.2 29 18.2 7 22.3 25 14.0 2 12.1 3 22.3 29 18.2 36 15.4

111 27.8 32 29.2 49 37.8 19 18.9 12 19.1 67 42.4 11 35.5 27 15.5 5 28.6 1 11.7 67 42.4 44 18.8

62 15.6 13 12.2 28 22.2 14 13.9 7 10.5 38 24.3 6 18.9 15 8.3 3 21.6   38 24.3 24 10.2

34 8.4 9 7.9 17 13.3 8 8.1   18 11.5 7 20.7 7 4.0 2 12.1   18 11.5 16 6.6

9 2.3 2 1.5 6 4.8 1 1.2   6 3.7 2 6.5 1 .7     6 3.7 3 1.4

22 5.4 6 5.1 10 7.5 5 4.7 2 2.5 12 7.6 3 8.1 6 3.3 1 7.1   12 7.6 10 4.0

44 11.0 12 10.8 17 13.1 12 12.1 4 5.6 20 12.5 4 14.0 19 10.6   1 9.9 20 12.5 24 10.4

15 3.7 2 1.5 8 6.6 3 3.2 2 2.5 9 5.4 2 6.5 3 1.8 1 7.1   9 5.4 6 2.7

41 10.3 10 9.5 14 11.2 8 8.4 8 12.9 18 11.4 3 9.3 19 10.6   1 5.0 18 11.4 22 9.4

31 7.7 12 11.4 16 12.3 3 2.8   16 10.3 5 16.2 6 3.4 2 12.1 1 7.7 16 10.3 14 5.9

13 3.1 5 4.2 5 4.2 3 2.7   7 4.2 1 3.3 5 2.8     7 4.2 6 2.5

158 39.5 31 28.5 52 40.6 47 46.9 28 44.2 60 38.1 12 37.8 78 43.9 3 21.2 4 32.5 60 38.1 97 41.0

112 27.9 20 18.4 36 27.8 28 28.2 28 43.5 44 28.1 8 26.5 51 28.9 2 12.1 5 41.8 44 28.1 66 28.1

35 8.8 5 4.4 11 8.3 9 8.5 11 17.8 21 13.3 2 7.5 10 5.5 1 5.2 1 12.0 21 13.3 14 6.1

18 4.6 4 3.9 5 3.9 5 4.8 4 6.8 9 5.7   7 4.2 1 7.1 1 6.7 9 5.7 9 3.9

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

ABC

CBS

NBC

CNN

Fox News

MSNBC

CNBC

NPR (National Public
Radio)

New York Times

Wall Street Journal

Bloomberg News

The Drudge Report

Newsmax

Huffington Post

Breitbart News

The Hill

Vox

Daily kos

Local TV News

Local newspaper

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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20. Which of these do you regularly listen to or watch for news?

136 33.9 72 38.8 63 29.7 1 26.1 11 27.7 40 40.0 50 34.1 15 30.0 10 34.8 1 21.1 9 28.7

120 30.0 61 32.9 59 28.0   4 11.2 35 35.2 45 30.3 16 31.7 11 38.4 1 21.1 8 25.9

102 25.4 56 30.5 46 21.4   8 20.6 27 27.2 37 24.8 17 34.4 8 29.7   5 14.6

68 16.9 42 22.9 25 12.0   10 24.9 19 19.4 24 16.1 9 18.1 2 5.8   4 13.6

65 16.2 39 21.3 24 11.5 1 26.1 11 28.4 19 19.2 18 12.3 10 19.6 4 14.8 1 21.1 2 4.8

47 11.7 31 16.9 16 7.4   3 8.2 11 11.5 17 11.6 9 18.1 3 10.0 1 21.1 2 6.3

126 31.3 66 35.5 60 28.2 0 7.5 9 24.4 29 29.6 48 32.6 19 38.6 9 33.4 1 26.5 9 26.5

51 12.7 32 17.5 19 8.7   4 11.1 8 7.9 17 11.6 12 23.9 6 21.4 2 30.4 2 6.3

31 7.8 20 11.0 11 5.2   3 6.9 3 3.4 9 6.3 7 13.6 5 19.5 1 21.1 3 8.4

100 25.0 55 29.9 44 20.8 1 19.3 4 9.2 20 20.0 38 26.0 13 25.4 12 42.3 0 8.2 13 41.6

45 11.2 27 14.4 17 8.2 1 26.1 8 22.0 9 9.5 20 13.3 4 8.7 3 11.3     

54 13.5 25 13.5 29 13.8   8 19.8 16 16.5 18 12.3 6 12.7 3 10.9 1 21.1 2 4.6

78 19.4 40 21.8 38 17.7   10 25.4 26 25.9 22 14.6 11 22.8 6 22.0 2 29.3 2 5.4

50 12.6 26 14.1 24 11.5   3 7.8 11 10.8 18 12.4 10 19.1 4 13.4   5 16.0

47 11.8 13 7.3 32 15.1 2 47.1 9 22.5 8 7.8 18 11.9 7 13.1 1 4.3 1 13.8 5 15.8

401 100.0 184 100.0 213 100.0 4 100.0 38 100.0 99 100.0 148 100.0 50 100.0 28 100.0 6 100.0 32 100.0

NBC Nightly News with Lester

Holt

ABC World News with David
Muir

CBS Evening News with
Norah O’Donnell

Meet the Press with Chuck
Todd

Rachel Maddow Show

Face the Nation with
Margaret Brennan

60 Minutes

Tucker Carlson

Laura Ingraham

Fox News Sunday

Situation Room with Wolf

Blitzer

Don Lemon

The Daily Show with Trevor
Noah

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Male

ƒ %

Female

ƒ %

Transgender

Gender

ƒ %

V liberal

ƒ %

Liberal

ƒ %

Moderate

ƒ %

Conservative

ƒ %

V

conservative

ƒ %

Libertarian

ƒ %

No answer

Ideology

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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20. Which of these do you regularly listen to or watch for news?

136 33.9 30 27.7 45 30.6 35 43.3 26 40.0 20 26.8 25 32.4 40 31.5 34 43.3 16 38.1

120 30.0 27 25.1 45 30.0 30 36.9 19 29.2 18 25.1 25 32.3 37 29.3 27 34.8 12 26.8

102 25.4 28 26.3 36 24.0 20 24.7 18 27.9 17 23.3 24 31.0 28 22.0 16 20.4 16 37.9

68 16.9 15 14.2 17 11.5 19 23.5 16 25.5 10 14.1 10 12.1 13 9.9 22 27.5 14 31.6

65 16.2 16 15.0 21 14.3 13 16.3 14 22.4 10 13.4 15 19.2 15 11.7 14 17.7 11 25.9

47 11.7 15 13.8 15 10.1 9 11.3 8 12.2 8 11.3 14 17.4 9 7.2 12 15.0 4 9.1

126 31.3 30 27.4 45 30.3 32 39.2 20 30.5 18 24.7 25 31.9 39 30.8 30 37.7 14 31.4

51 12.7 10 9.5 21 14.2 10 12.4 10 14.8 6 8.8 13 16.7 13 10.2 14 17.7 4 10.2

31 7.8 5 5.1 14 9.4 6 8.0 6 8.6 4 5.0 9 11.8 8 6.1 9 11.6 2 3.7

100 25.0 34 31.2 38 25.6 20 24.5 9 13.6 25 33.9 21 27.1 31 24.2 18 23.4 5 11.2

45 11.2 12 11.4 23 15.8 6 7.6 3 5.0 8 10.9 11 13.5 18 14.3 8 10.3   

54 13.5 7 6.4 26 17.4 11 13.5 10 16.3 4 4.9 10 12.8 22 17.6 12 14.8 6 14.8

78 19.4 24 22.4 32 21.6 17 21.0 5 7.4 14 18.9 23 29.7 24 19.1 14 17.3 3 6.3

50 12.6 6 5.9 18 12.2 13 15.6 13 21.0 2 2.3 10 12.8 16 12.2 14 18.2 9 20.3

47 11.8 12 10.7 17 11.2 8 9.7 11 17.9 8 11.0 10 13.1 11 9.0 9 11.0 9 21.1

401 100.0 108 100.0 148 100.0 80 100.0 64 100.0 73 100.0 79 100.0 127 100.0 79 100.0 43 100.0

NBC Nightly News with Lester
Holt

ABC World News with David

Muir

CBS Evening News with

Norah O’Donnell

Meet the Press with Chuck
Todd

Rachel Maddow Show

Face the Nation with

Margaret Brennan

60 Minutes

Tucker Carlson

Laura Ingraham

Fox News Sunday

Situation Room with Wolf
Blitzer

Don Lemon

The Daily Show with Trevor

Noah

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-49

ƒ %

50-64

ƒ %

65+

Age Group

ƒ %

18-24

ƒ %

25-34

ƒ %

35-54

ƒ %

55-69

ƒ %

70+

Age GroupB

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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20. Which of these do you regularly listen to or watch for news?

136 33.9 30 27.7 42 32.8 38 38.0 26 40.0 52 32.9 10 31.2 66 37.3 4 23.5 3 27.4 52 32.9 83 35.1

120 30.0 27 25.1 39 30.1 36 35.4 19 29.2 52 33.1 7 22.5 49 27.4 7 45.6 2 16.8 52 33.1 65 27.4

102 25.4 28 26.3 35 27.0 21 20.7 18 27.9 38 24.4 8 26.4 52 29.2 1 7.0 2 18.7 38 24.4 63 26.8

68 16.9 15 14.2 13 10.1 23 22.9 16 25.5 16 10.4 3 10.7 45 25.3 2 14.0 1 6.7 16 10.4 51 21.7

65 16.2 16 15.0 19 14.9 15 15.1 14 22.4 24 15.4 8 23.9 31 17.7   2 13.4 24 15.4 41 17.1

47 11.7 15 13.8 13 10.1 11 11.0 8 12.2 15 9.6 6 18.9 25 13.9 1 7.0   15 9.6 32 13.4

126 31.3 30 27.4 44 34.5 32 32.1 20 30.5 45 28.4 10 31.3 64 36.0 3 18.5 3 26.2 45 28.4 80 33.8

51 12.7 10 9.5 20 15.5 11 11.1 10 14.8 29 18.5 5 17.1 13 7.5 2 14.1   29 18.5 21 8.9

31 7.8 5 5.1 13 10.2 7 7.3 6 8.6 15 9.7 4 13.8 11 6.5   0 2.9 15 9.7 16 6.8

100 25.0 34 31.2 35 26.9 23 23.0 9 13.6 28 17.6 8 24.9 53 30.1 5 34.2 2 15.5 28 17.6 68 28.9

45 11.2 12 11.4 20 15.7 9 9.3 3 5.0 17 10.9 5 16.6 22 12.5   0 2.9 17 10.9 28 11.7

54 13.5 7 6.4 23 18.3 13 13.2 10 16.3 16 10.1 5 16.6 30 17.2   0 3.9 16 10.1 36 15.3

78 19.4 24 22.4 26 19.9 23 23.3 5 7.4 26 16.3 9 29.7 35 19.5 5 33.8 2 15.5 26 16.3 51 21.7

50 12.6 6 5.9 17 12.9 14 14.0 13 21.0 23 14.8 3 10.8 18 10.1 1 9.0 3 29.3 23 14.8 26 11.1

47 11.8 12 10.7 15 11.6 10 9.5 11 17.9 23 14.8 3 9.6 19 10.6 1 7.1 1 11.6 23 14.8 24 10.3

401 100.0 108 100.0 128 100.0 100 100.0 64 100.0 158 100.0 32 100.0 177 100.0 16 100.0 12 100.0 158 100.0 236 100.0

NBC Nightly News with
Lester Holt

ABC World News with David

Muir

CBS Evening News with

Norah O’Donnell

Meet the Press with Chuck

Todd

Rachel Maddow Show

Face the Nation with

Margaret Brennan

60 Minutes

Tucker Carlson

Laura Ingraham

Fox News Sunday

Situation Room with Wolf

Blitzer

Don Lemon

The Daily Show with Trevor

Noah

Other

None

Total

ƒ %

Total

ƒ %

18-29

ƒ %

30-44

ƒ %

45-64

ƒ %

65+

Age GroupC

ƒ %

White

ƒ %

Hispanic

ƒ %

Black

ƒ %

Asian

ƒ %

Other

Race

ƒ %

White

ƒ %

Not white

Race Group B
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Registered to Vote

401 100.0 100.0 100.0YesValid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

3. Do you generally follow national news events closely?

306 76.4 76.4 76.4

75 18.6 18.6 95.0

20 5.0 5.0 100.0

401 100.0 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

4. Do you generally follow local news events closely?

326 81.4 81.4 81.4

55 13.6 13.6 95.0

20 5.0 5.0 100.0

401 100.0 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

5. Which events do you generally follow more closely?

189 47.1 47.1 47.1

182 45.4 45.4 92.5

30 7.5 7.5 100.0

401 100.0 100.0

National

Local

Not sure

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

6. How familiar are you with the January 6, 2021 events at the US Capitol?

269 67.1 67.1 67.1

111 27.7 27.7 94.8

21 5.2 5.2 100.0

401 100.0 100.0

Very familiar

Somewhat familiar

Not familiar/Not sure

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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7. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about these events?

206 51.4 54.2 54.2

150 37.3 39.4 93.6

24 6.1 6.4 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

8. Which description of the January 6, 2021 events at the US Capitol comes closer to your opinion about it?
Statement A. The events at the US Capitol on January 6, 2021 posed a dire threat to the fabric of our nation and were
the worst assault on US democracy since 9/11, Pearl Harbor, or even the Civil War. Statement B. The events at the

US Capitol on January 6, 2021 were unwise and caused senseless damage to the Capitol building and people’s lives,
some of whom were lost, but the events were not insurrectionist and did not pose a threat to US democracy.

251 62.5 65.9 65.9

104 26.0 27.4 93.3

25 6.3 6.7 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

Description A

Description B

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

9. Do you believe that any individual who was inside the US Capitol on January 6, 2021 should be convicted of insurrection?

277 69.1 72.9 72.9

55 13.8 14.5 87.4

48 12.0 12.6 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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10. Are you familiar with the organization called the Proud Boys?

265 66.1 69.8 69.8

81 20.3 21.4 91.1

34 8.4 8.9 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

11. Overall, how would you rate the Proud Boys?

33 8.2 12.5 12.5

25 6.3 9.4 21.9

19 4.8 7.2 29.1

21 5.3 8.0 37.1

160 39.8 60.1 97.3

7 1.8 2.7 100.0

265 66.1 100.0

136 33.9

401 100.0

Very favorable

Somewhat favorable

Neutral

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

12. Are you familiar with the Proud Boys organization member named Gabriel Garcia?

143 35.6 53.8 53.8

89 22.1 33.5 87.3

34 8.4 12.7 100.0

265 66.1 100.0

136 33.9

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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13. Do you believe that if he went inside the Capitol, he should be convicted of obstruction of
justice and civil disorder for his involvement in the January 6, 2021 events at the US Capitol?

125 31.3 87.8 87.8

6 1.6 4.5 92.3

11 2.8 7.7 100.0

143 35.6 100.0

258 64.4

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

14. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about Gabriel Garcia?

86 21.4 65.1 65.1

42 10.5 32.0 97.1

4 1.0 2.9 100.0

132 32.8 100.0

269 67.2

401 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

15. The Constitution and the Electoral Act of 1887 require that Congress assemble on January 6 in a joint session
to count and certify the Electoral College votes for presidential elections. Do you believe that anyone who went
inside the Capitol building on January 6, 2021 was trying to stop Congress’s certification of the electoral vote?

265 66.2 69.8 69.8

69 17.3 18.3 88.1

45 11.3 11.9 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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16. Assuming someone did go inside the Capitol building on January 6, 2021 and did not commit any acts of vandalism
or violence, do you believe they could still be held responsible for other people's acts of vandalism and/or violence?

243 60.6 63.9 63.9

82 20.5 21.6 85.5

55 13.7 14.5 100.0

380 94.8 100.0

21 5.2

401 100.0

Yes

No

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

17. Why do you believe such a person could still be held responsible for the events that occurred on January 6, 2021
despite not personally committing acts of vandalism or violence? Statement A. Because anyone who entered the building
on that day is guilty of such criminal acts. Statement B. Because even if a person did not personally commit such criminal

acts inside the building, just being inside means they were part of planning or orchestrating the events that unfolded.

86 21.4 35.3 35.3

152 38.0 62.7 98.0

5 1.2 2.0 100.0

243 60.6 100.0

158 39.4

401 100.0

Statement A

Statement B

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

18. Which media sources were more instrumental in shaping your opinion about holding someone responsible for
the events that occurred on January 6, 2021 despite not personally committing acts of vandalism or violence?

136 33.8 55.8 55.8

90 22.4 36.9 92.7

18 4.4 7.3 100.0

243 60.6 100.0

158 39.4

401 100.0

National media sources

Local media sources

Not sure

Total

Valid

.00Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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19. Which of the following do you regularly watch, read, or listen to?

194 48.3

178 44.3

174 43.3

215 53.6

188 47.0

98 24.4

58 14.5

66 16.5

111 27.8

62 15.6

34 8.4

9 2.3

22 5.4

44 11.0

15 3.7

41 10.3

31 7.7

13 3.1

158 39.5

112 27.9

35 8.8

18 4.6

401 100.0

ABC

CBS

NBC

CNN

Fox News

MSNBC

CNBC

NPR (National Public
Radio)

New York Times

Wall Street Journal

Bloomberg News

The Drudge Report

Newsmax

Huffington Post

Breitbart News

The Hill

Vox

Daily kos

Local TV News

Local newspaper

Other

None

Total

$q19

n %

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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20. Which of these do you regularly listen to or watch for news?

136 33.9

120 30.0

102 25.4

68 16.9

65 16.2

47 11.7

126 31.3

51 12.7

31 7.8

100 25.0

45 11.2

54 13.5

78 19.4

50 12.6

47 11.8

401 100.0

NBC Nightly News with
Lester Holt

ABC World News with David
Muir

CBS Evening News with
Norah O’Donnell

Meet the Press with Chuck
Todd

Rachel Maddow Show

Face the Nation with
Margaret Brennan

60 Minutes

Tucker Carlson

Laura Ingraham

Fox News Sunday

Situation Room with Wolf
Blitzer

Don Lemon

The Daily Show with Trevor
Noah

Other

None

Total

$q20

n %

Age Group

108 27.0 27.0 27.0

148 36.9 36.9 63.9

80 20.1 20.1 84.0

64 16.0 16.0 100.0

401 100.0 100.0

18-29

30-49

50-64

65+

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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Age GroupB

73 18.2 18.2 18.2

79 19.6 19.6 37.8

127 31.8 31.8 69.6

79 19.7 19.7 89.3

43 10.7 10.7 100.0

401 100.0 100.0

18-24

25-34

35-54

55-69

70+

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

Age GroupC

108 27.0 27.0 27.0

128 32.0 32.0 59.0

100 25.0 25.0 84.0

64 16.0 16.0 100.0

401 100.0 100.0

18-29

30-44

45-64

65+

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

Ideology

38 9.5 9.5 9.5

99 24.7 24.7 34.3

148 36.9 36.9 71.1

50 12.5 12.5 83.6

28 6.9 6.9 90.5

6 1.4 1.4 91.9

32 8.1 8.1 100.0

401 100.0 100.0

V liberal

Liberal

Moderate

Conservative

V conservative

Libertarian

No answer

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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Race

158 39.3 40.0 40.0

32 7.9 8.0 48.0

177 44.2 45.0 93.0

16 3.9 4.0 97.0

12 2.9 3.0 100.0

394 98.3 100.0

7 1.7

401 100.0

White

Hispanic

Black

Asian

Other

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

Race Group B

158 39.3 40.0 40.0

236 59.0 60.0 100.0

394 98.3 100.0

7 1.7

401 100.0

White

Not white

Total

Valid

0Missing

Total

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

Gender

184 46.0 46.0 46.0

213 53.0 53.0 99.0

4 1.0 1.0 100.0

401 100.0 100.0

Male

Female

Transgender

Total

Valid

Frequency Percent

Valid

Percent

Cumulative

Percent

John Zogby Strategies Survey of Washington DC Voters 1/18/22 - 1/21/22
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